

## RE: pořad Jak to vidí 29. ledna - otevřený dopis

Soubor Úpravy Zobrazit Nástroje Zpráva Nápověda

Odpovědět Odpovědět... Předat dál Tisk Odstranit Předchozí Další Adresy

**Od:** Dittrich Miroslav  
**Datum:** 29. ledna 2015 17:39  
**Komu:** Karel Chlumec  
**Předmět:** RE: pořad Jak to vidí 29. ledna - otevřený dopis

Vážený pane Chlumec,

především Vám chci sdělit, že jsem potěšen Vaším zájmem o naši stanici a i tím, jak pozorně náš program posloucháte. A teď k promluvě pana Tomáše Halika. Víte, asi se shodneme, že Islámský stát a terorismus jsou teď hodně citlivá témata. Náš pořad „Jak to vidí“ je pořadem názorovým. Svě názory tam prezentují jednotlivé osobnosti a jsem přesvědčen, že jejich výběr je vyvážený. K dnešnímu vysílání musím konstatovat, že žádné schvalování terorizmu a fanatismu nezaznělo. Nemusíme s názory Tomáše Halika souhlasit, ale je to jeho názor. Dnes se vymezil pouze proti heslu „Já jsem Charlie“ a vysvětlil – poukázal na dva možné výklady sloganu. Tomáš Halik jasně řekl, že je mu líto zmařených životů! Zavražděné ale nepovažuje za hrdiny. Je proti posilování předsudků (rasa, víra atd.) a urážení náboženství a pohrdání pravidly, je pro respekt. Volal po věcné diskuzi. Ostatně názory T. Halika co se týče sloganu „Já jsem Charlie“ nejsou ojedinělé. Ale dobře, názory jsou od toho, aby se různily. Nemusíme s nimi souhlasit, ale přece je nechceme cenzurovat.....

Přeji hezký večer

Miroslav Dittrich

šéfredaktor

Český rozhlas Dvojka

**From:** Karel Chlumec  
**Sent:** Thursday, January 29, 2015 9:55 AM  
**To:** Dittrich Miroslav  
**Subject:** pořad Jak to vidí 29. ledna - otevřený dopis

Dobrý den, pane řediteli Dittrichu,

To, co jste dnes odvysílali v pořadu Jak to vidí s prof. Halikem je naprosto skandální. Schvalování teroristických útoků v Paříži, obrácení rolí tak, že ve jménu Aláha lze a je legální zabít a vraždit, protože před tím byly uveřejněny kresby, které se údajně dotýkají víry radikálních islamistů. Dali jste půlhodinu člověku, který ve svých názorech ani jedinkrát neprojevil lítost nad skutečnými oběťmi teroristů. Podle Halika provokatérů, kteří s tím museli počítat.

Schvalování terorizmu umně maskovanému Halikovskou demagogií je velice nebezpečný precedent. Vy jste si přece dělali rešerše před vysíláním a znali jste názory pana Halika. Je tak nepřipustné, aby stanice veřejnoprávního rozhlasu odvysílala do éteru názory, ve kterých host tvrdí, že vrah je oběť a oběť je vrah!!! To je skutečně na předání RRTV. Zastánce islámu maskovaný pod pláštíkem křesťanského duchovního slovně přímo podporující vraždění a teror je lidem této země extrémně nebezpečný nejen svou otevřenou podporou islámu s právem šarija, ale i snahou o expanzi islamistů a jejich rodin do České republiky. Také Francie a jiné evropské země potýkající se nyní s nebezpečím radikálního islamismu začínaly tak, že kdysi přijali prvních patnáct rodin. Jenže tehdy nebylo po radikálním islamismu ani stopy. S tím, co se děje dnes ve světě a v Evropě pan Halik s jeho otevřenou podporou všeho islamistického tak obrazně řečeno řeže našim občanům hlavy už teď, s vaší pomocí.

Žádám vás proto o nápravu, o distancování se od slov pana Halika, která zazněla v dnešním pořadu. V opačném případě předám věc Radě pro rozhlasové a televizní vysílání. Schvalování islámského terorizmu je totéž jako schvalování holocaustu